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() Audidz A0 8,11, 14,17 ........ d 32 ue 272 .
(3)  udidz 29l -5,-15, -25, < 224 ug 9llel.

() wniar a0l 2, 6,10, 14 Al 20 YEI-L AR AL Aidl.
Bia: wél,a=2, d=6-2=4,24n=20412 S0 ="
2id2 Aelletl nue -l w200 Sn = 2[2a + (n - 1)d]
Sz0==7[2(2) + (20 - 1)4]
S20 =10[4 + (19)4]
S20 = 10[4 + 76]
S20 = 10[80]
S20 =800
(l-l 20 e AL 12l 800 .

AHIAR AR

/@MU sAU: (1) wumidaz 2wl 1, 1.5, 2, 2.5 Al 16 Yelrl A0l LAl
)
)

(2

(3

ARAOUSAU: 7+ 12+ 17+ 22 +
AMidR 2el e Tn = 6n + 5 ¢ld di Sn 2lidl.




usWL 06 : Brsiwl au3udn

(oL == U 2L ¢)

Al - 20 WL Higl 3 [Aseul 21w opRIl 215 AU (%] WA AL Ye9LU dll 2 LRIl BIMEL) Yool €.
(1) wda: (5.9) ansudid yoepd 13d avil 2 Abid 531
oAl 5115 il Brsieidl s ol AHIAR Sl 2t oSl 6L oogtia [Het [BigtiHi 9% dl il
0L S d 6L 611, AHLA ARIARHL (Ao 21 69,
val : AABC -l adani eildl 2ui 1[IBC 249
120 AB 21t ACH 2Ais% P 211 Qui 98 ©.
AP AQ

AY : — = —
PB QC

ABAL : 203 QM L AB 14PN L AC.
BQ 214 CP «izi. M€ AB 214 Ne AC
AAPQ 1L APBQ i

Bisiad astsn = % X Uldl X 44
AAPQ f Asi59 = > AP X QM
APBQ 4 159 = > PB X QM
ulRenH (1) 2t (2)l HIeUstR S2dl...
. A 1
AAPQ o #ots ;%/AP X QM
APBQ i &5 #PB x QM
AAPQ < &xs0 AP
APBQ 1 é-1s  PB
AAPQ 7L APCQ i
AAPQ 4 159 = - AQ X PN
APCQ 4 42159 = 2QC X PN
ulReud (4) 2 (5)-dl MIPUSIR Sl ..
. A 1
AAPQ o &-su _ 72/AQ X PN
APCQ < &sts0 /}/Qc X P
AAPQ - &axs0  AQ
APCQ 4 &-s0 ~ QC




uig APBQ 4 &ss0 = APCQ 4 8159 ......(7) (*APBQ 211t APCQ 41 widl PQ uz
e 6L QAR vl a2 4L 9.)

ulReun (3) (6) @i (7) el
AP

PB QC
(2) wdu: (5.9) Whid s 3 6 Au3u Bsiadl assa du-dl 2930 suii-i ad(-
ANHRAAL €ld 9.
Y&t : AABC 211 AABC a23 2idlddl ABCPQR 443Udl 9.

ABC ABZ BC?2 AC?
ALEY : = = =
PQR PQ?Z QR?2 PR?2

A

—
B L C Q

AL : AABC 4 a9 AL 244 APQR #i a4 PN izl
wel, ABCoPQR AH3UAL €9,
AB _ BC
PQ
AABL 3 APQN i....
(s12veil)
£/ALB = £PNQ
- ABL & PQN #43udl €.
AB _ AL
PQ
yfeux (1) 24 (2)1{2 ol ..
ed Bisied asiso = E X WAL X A8 orol. . .
AABC 4 dsis0 7/BC X AL
APQR 4 215 ZQR X PN
yfReux (3) 2 (4)ur 4l ..
AABC < #51 _ BC, BC

APQR 4 &-sn  QR™ QR
ABC BC?2

PQR  QR2
ABC _ AB%? _ BC? _ AC?

PQR PQ?Z QR?2 PR?2




(3) AABC »-i ADEF3i ABCoDEF uu3udL 6, %i 3AB = 5DE 214 DF = 9 di AC
ALAlL.
B34 : »¢l, 3AB = 5DE

2 ABCDEF 143udl €9.
AB _ AC

DE DF
5 AC

3 959
AC=%=5X3

~ AC=15
/MU 5 (1) AXYZ 27 APQRHL XYZQPR au3udl 8, %l mzX + msP=
130 211 ZX = YZ €l dtl APQR-AL vigLIAAL HIY L.
() AABC >3 APQRui ABCoPQR uu3udl 89, % AB = 3, BC = 4,
AC =5 11 QR = 6 di PQ >t PR alidl.
(3) APQR 21 AXYZ4i PQROZYX u43udl 8, %L PQ : ZY = 5 : 3
21+ PR = 10 dl XZ allel.
(¥) AABC 1 APQRui ABCoQPR u3udl 6, AABCHl wRBi 15 »AAPQR-l
YRR 27 9. %1 BC=8,QR =9 &lu dl PR 2 AC iql.
Gse : 2], ABCoQPR 443 UL 69,
AABC | uf 3 BC _AC

APQR-lul™R ~ PR QR

15 8 _ AC

H_%
— = — OR == —
27 PR 27 9

8 x27 15 x9

PR = T OR AC = >

PR= 144 OR AC= 5
JUAA s : (1) AABC 211 AXYZHi ABCoXZY du3zudl 6, AABCHL uRMAQ 45
2 AXYZAL w2 30 9. %1t AB = 21 ¢l di XZ audl.
() AABC 12 APQRui ABCoPQR 243udL 8, % AB = 3, BC = 4,
AC =514 QR = 6 ¢la di PQ 21 PR alidl.
(3) APQR ui £P-il Renxs QR 4 Sui 92 ©. PQ: PR=5:4 2+ SR=5.6 A3l ¢la dl
QR aisi.
Gsa: 1l PQ: PR=5:49.
PQ 5
PR 4 L
APQR i 2Pl [2aiors QR A Sui 998 &9
PQ QS
PR SR

AC




/AMAA 5 (1) AXYZ 42X Beurs YZAMui 92 9. XY =6, YM = 4.2 »i1 XZ =
8 A ¢lu di YZ 2uisl.
(2) AABC 3 £A+ [ge1s BC A Dui 92 . AB: AC=3:4 21 BC =
14 A+ sia dl BD auiel.

WS 07 1 AH3UAL BirL WIHARWR A, UAA

(ap2AeHLR =— W 2™ ¢)
A8 i— 21 U5 Higdl 3 [QAseul i U dpRidl 3is MHA (1 MHU A Y91y dll R LAl BLULEl) Yeold 8.

(1) wia: (Guusa 1) elld 50 3 siesia Bisiasu sef 4 49 €idd eiu di da-l deus
A A9l oieddl s8I0 AL FvivisiFl dold-l QRIAR HEAS © - e
olg~fl dosS 3 sei-l doutS 2 sl d oA Add JuuvisHl
AolLSell JLRlIdR HEUS €.

va : AABC Hi ZA sieviell . %1 AD L BC» DE BC®. 8
Ay : (1) AB2=BDxBC
(2) AC2 = DCxXBC
(3) AD2=BDxXDC
A6l - uny 7.1 4i AABC 24+ AADB ...

ABCEDBA A13UAL 9. cvvvereervreeeens (1)
AB _ BC

DB~ AB
AB2 =BD x BC
AABC 11 AADC Hi....

ABCoDAC AH3UAL £
BC _ AC
AC ~ DC
ACz2=DCx BC
(1) 21 (2) urdl...

DACeDBA AH3UdL 9.
DA _ DC
DB DA
AD2 =BD x DC




() wda: (9.2) welld 5 3 sesia Busimai sef+l doud-il asf ousldl & ougii-l
AU Sl AL AR AL 61AGIR €1 O . (wiaARA] WAA)
va : AABC i £A sievel 8. %1 AD L BC 214 DE BC 8.
Ay : AB2 + AC2 = B(C?
ALl : GuuHy 1 Yoo
AB2 =BD x BC
AC2=DCx BC
wlReux (1) 2 (2) -l ARl s2dl...
ABZ2 + AC2=BD x BC + DCx BC
= BC(BD + DC)
= BC x BC (- BD+DC=BC) *
AB2 4 AC2 = B(C?
(3) wiau: (9.3) (waadtiag wlanda) welld s 3 %1 AABCHi BC?2 = AB? + AC? dl
ZA s12viRIl © .
w& : AABC 1i AB? + AC2 = BC?
AL 1 LA s12viell 9. B M

AY

A

ALl : w3 0X 5 B B,
248l A 0Y €115 3 % 0Y L OX 2.
Me OY a3 %2 OM = AC
Ne OX a1 3 %2 ON = AB
AOMN siesial Bisial . 214 ZM sievjel 9.
MN sl . {2 WAL UAL [FuH Yool
MN?2 = OM?2 + ON2 = AC? + ABZ
uig AB2 4+ AC? = BC?
MN2 = B(C2

wleux (1), (2) 2t (3)urdl..
ABCOONM AH3udL 9. (= 6lolloll 43d)
20 =LA
LA s12uR1 9.




(¥) AABC % mzB =90 11 BM da §, %1 AM - CM = 7 114 AB2-BC2 =175 ai AC
LAl
B3 : 2] ARl HEASHL UHU HopoL. .
AB2 = AMXAC »11 BC2 = CMXAC
BCZz = AMXAC - CMxAC
~ AB2 - BC2 = AC(AM - CM)
- 175 = AC(7)
175

7

- AC =25 ° -
MR 5 : (1) APQR 4i mzQ =90 7 QM A4 &9, %L PM = 8, RM = 12 dl PQ,
QR 211 QM alidl.
() AABC 4 mzB = 90 212 BD a9 &, %L AD = 9, CD = 27 «l AB
UL
(4) AABC %i mzB =90 8, % AB = 8, AC = 17 di BC 2idl.
B3 : el WAARLRAUAL [RUH Yool ..
AC2 = AB2 + B(2
(17)2 = (8)2 + BC2
289 = 64 + B(2
BC2 = 289 - 64
BC2 = 225 AN c
BC=15
(1) AABC 4i £A = 2B + 2C §. % AB = 7 212 BC = 25 dl AABC
Y[ il
(2) OPQRS dstllza . %1 PQ + QR = 7 21 PR + QS = 10 dl
OPQRS+ &st50 2lldl.
(3) 6.5 . dousl Fazell Bad 6 Hl. Gt 2udl 8. dl ol ua+
el dsiel Rata yeld 2id2 el

A

A

us 08 : awneAla

(e = §)
AleL — 2L U509 Higl ¥ [Aseul 1A 2 Ll 18 SluLEl YU €.
(1) wBrd 513 P(2,-1), Q(1, -4) >4 R(3, 2) auv Bigui 8.
Bse : 2], idR Yol Yol ..
PQ% = (X1 -X2)%2 + (Y1 -Y2)?
=(2-1)*+(-1-(-4))?




= (1)2+ (3)?
=1+9
PQ2=10 ~  PQ=+10
QR2 = (1 -3)2+ (-4 - 2)?
= (-2)*+ (-6)?
=4+ 36
QR? = 40 ~  QR=2V10
PRZ = (2 -3)2+ (-1-2)2
= (-1)*+ (-3)?
=149
PR2 =10 ~  PR=110
»1¢l, PQ + PR = QR
we P(2,-1), Q(1, -4) 24 R(3, 2) a2 [Biguil .
MU 5L : (1) Wlbid 513 Bigail A(3, 2), B(5, 8) 214 C(-6, 5) A stesial Bisiei-l
[RR1big1 9.
(2) A(5, 2), B(3, 4) > C(X, Y) ax3ut Bigxl 8. %1 BA=BC dl (X, Y)
“AL 414 LAl
(3) P(3,2) 11 Q(7, k) 12 PQ = 5 ¢lu dl k llil.

() A(3,5), B(2,-1) 214 C(-5, 6) dl AABC < &xAsa €.

Ghe: AABC o Anisa =3 [X; (Y, — Y3) + Xp(Y3 — Y1) + X3(Y; — V)|
=213(-1-6) + 2(6 - 5) + (-5)(5 — (-1))|
=-13(=7) + 2(1) - 5(6)|
=%|—21+ 2 — 30|

1
= - |=49|

49
=— =245

AMAA s (1) A(4,2),B(3,9) 24 C(10, 10) [R=iligail cwon 8. AABCH &stsa
sl
() (9, ), (6,7) 1 (2, 3) Bisieri RIRUBIEL 8. % Bisiard d-1s0 10
el ol a 2l
(3) A xtA B L did 24454 (3, -6) 217 (-2, -1) ©. AB4 A arsdl 3:2
ARIARHI [AcH1 §cll [Bigtl U1 2Wlel.




us:eL 09 : Busia@la
(apateuR - )
“AleL =— 2L U5 Hidl ¥ [Aseul 249 2 LRIl 215 sl Yol 9.

(1) %1 sec4A = cosec(A-20), w4 4A A agsiag Wy €id di Al Fud didi.
G54 Mél sec4A = cosec(A-20)
sec4A = sec(90 - (A-20)
sec4A =sec(90 - A + 20)
sec4A = sec(110 - A)
4A=110-A
4A+A =110

5A =110
A= =22

RAMAA S (4 ) in 19 -+ v3(tan10 tan30 tan45 tan50 tan80) +{l [3ud silsl.
(z) A O<6<9O 217 sec® = cosec60 di 2c0s20-1 -l [Zud il

(3) (Bud 2iEl. 3cos230 + sec230 + 2cos0 + 3sin90 - tan260

() LI 1_ = 2sec20 Awlsd 5.

1+sin0 1-—sin0 L
Bsc: udl, sloll. = — .
1+sin6 1—sin©
_ (1—sinB8)+(1+sin0)
— (14sin0)(1—sinB)
_ 2
"~ (1-sin62)
. 2
cos 62
= 2sec?0
= %Oll.

1—sin©
(%) 1+sin®©
(2) bt 5313 (sind + cosec)? + (cosO + sech)? =

7+tan20+cot20

sin 20 sin 20 N

JAUUA 53 = secO - tan® AlBid 53

(3) Al s 3

+cos 0 1—cos 0 o




w5 10 : BidR 21 G

(aeur — §)

A8 i— 241 U5 Higl 3 [Aseul 2 3 L1l 215 slviel Yol .
(1) yd-u GAasiag Wy 30" sia AR 2+ usoadl doudui 27 H{l 8. yd-u
BGAasiAL WY 60" sla AR 2la-L uslal-l dous wlal.
G3a : 2], 2usaui AB 2l 8. 3l GRlasial 30 sid iR 2ldz -l usoidl CB 8.
2ACB =30, ZB =901 CB =27 Hl.

AL BAasiel 60 iy R 21d+Al usldl DB 6.

s12509 AACB 4, tan30 = =

1 _ AB & ‘X:X’
V3T 27 \
AB = 2_7=9x3=9x\/§x\/§=9\/§
BV 73
¢d, 5125120 AADB i, tan60 = %

93
V3= 35

93
DB = 93
\/§
DB = 9 4.
AL GRasied M 607 eld R 21az AL ussotdl-l dois 9 Hl. .
() 5 214 U h doud-il 2% Q% €5 2ddl . %l %y £5+{l 2iA w1 aofla-l

GAasiA HlA U L 51 [Bigdl ol Hudl 2454 a 24 B UG US 8. dl 2lar «l

htan ~ A - .
Gland —22F 3 u uella 531, wai a > B
tan a—tan

G3d : 2], 2i5fQui BC 2193 8. 244 AC sa%€s 0.
A wxgsl 21A dul B eae s aully 0.
eqoesHl dotld AB =h . 211 2C =90
D ol uxd 2id [Big 9. 3 il saxgsl 2l
2 dAvllalnl GRAslEl AgsH o 2 B .
£ADC = a >3 2BDC =

N : AC
s1es1eL AADB 4L, tana = oC

- ~ . B
i stesiet ABDC A, tanff = "

yfReux (1) 24 (2) l eieousl s2dl..




BC AC-BC _AB _ h
tana - tanf3 = =~—5c 5" oC

h
tana - tanf =

DC=—"

tan a - tan 3

~ BC
4, tanB = bC

BC = DC tanf3
BC=——tanf (~DC=

tan a - tan 3
BC = htan 8

_tana—tanB

N htan N
sl 21z oAl Glans ——2nB 5
tan a—tan

MU 50 : (1) h dousSH ya 1A vllani 205 w514 209G 8. yd AL ot 98 ¢l aiisdl
o NN o ~ A . ~
B{lRIHL LAl HSLAAL 9L AAADUSIRL o 2 B HIGH US 9. dl yal
sl Glord Ntanatan B) a6llq $30.

tan o + tan 3

(2) 21az -l doflaiell vauz adl Jui ur 2tz l 28 o s 2udal 6 [Biglidl
a1l ¥idR vidsi a v b 9. ol 21 Bigilell 21al 2lastl Glasil

solloptil 518508 €id dl i+l Gl Vab & s aelld 520

(3) h ¥edl Ruidet G Uz Gl e ¥2 [Qriuial ol ur el & 2L
a5l @ 2 B(a>B) HGH US 9. dl 6 2v5 42 »dR
htan a—tan B) 160t $31.

tan a tan f3

(%) wis otguioll Suiardl 40l GaisaA 2uddl oudluigl %idl aiaz+{l 2l
Gasial 45 xud 9. 2 SHIRAAL dollal xidl ala -l il GRasiel
60 9. di 2l G alal.

h

tan a - tan 3

)

usw 11 : ada

(e = §)

e i— 240 U5 Higl 2 [AseUl 2 ¥ LRIl U5 UHU/EIMAL YA © .
(1) wda: (29.4) wolla 5 3 ada-dl uAs uABig el var adl Bigad andanl
doLeld 9.
wa: vl O(0,r) AL A [Bigat 2usl 9.
Al : 0A L ]
ABAL : WA SPE[AAPZA




ol P [Big 21 O(0,r)l vie-tl oMl sld dl vl [ 21 adasdl 9elst slu, 2uals
wld. g [ adurl 2uds 9.
= [Big P adoil viel ¢oimi 49l Guid P# A
= [Big P aduil elglr Al Gl 69,
~PO>0A (OAada-l Biru )
adl A Rl e3s PE [ e [big P, »144dl PO > OA< udlalA 52 69,
OA Ll
() wda: (14.3) wella s 3 adadl slel-l el sudal Biguidl adaqd sidal
RUA s+l dows AL sla & .
Y& : O(0,r) -l ot Al MMl 2udal [Big P widl
adaq el3al 2udsiqL ualbig X 44 Y €9,
Al 1 PX = PY
AGLdl : PO 2.
AOPX 11 AOPY i
£OXP = £0YP (stevpus.)
OP = OP 21 0X = OY (B
OPX & OPY auu3udL 9. (~ sLs0il)
PX = PY
(3) ada-il 3+s O wdl waR adl 2is vt ada-l 2is wAsA Qui 92 8. As
ARABig PO, ol aga-dl Broar 5 24 0Q = 13 ¢lu di PQ wlsl.
B3d: AOPQ %i mzP =90 &, ddl waaiu-dl [Rau yosol ..
0Q2 = OP2 + PQ?
(13)2 = (5)2 + PQ?
169 = 25 + PQ2
PQ2= 169 - 25
PQ2= 144
~  PQ=12
MU 5 : (1) AABC % msB = 90, 215 adut AABC 1 eieflos ojogaiinl 2u3l 6. 1 AB
=5, BC = 12 ¢l dl ada-l Brosan sl
(2) A Au3lsd aduidl Bzl 26 214 24 9, Il Blosa aloun adal ol
il Brasdianal adad 2l 9. dl Flaidl deils el
(¥) AABC %i mzB =90, %5 ada AABC -l o€l suzgzid 2ud 8. %1 AB=5,BC =
12 ela dl ada-ii Brgal wial.
G3d: AABC 4i m£B =90 &, dal waotia-tl [Rau youol ..
AC? = AB2 + B(C2
=(5)*+ (12)?
=254 144




AC2=169
AC=13

AB+BC—AC
By = ———

5+12-13
— T2
=2 =2
@MU s : (1) OO0, 24) -l otslL MRl 21dd [Big ©. p el adud eldal s
ada Qi 2uAd ©, %l OP = 25 di QP alldl.
(2) A5 adot OABCD L 12 suaiin ais adn 2l &. %1 AB =5, CD =
6, BC = 8 siu di AD slil.

YUsIVL 12 0 YL
(apenr — u)

“Ale i— 240 U5 Higdl wopRlel s AL Yeo1d 9.
() siS wa doud-ii AB €1l d+f 2:3:4 deiidui [Qeny-t 5.
va : AB 20ldl 9.
s : AB A 212l Jupvisiii [Qetofld 530g el Al dond-l oeid 2:3:4 wiu.

P\ Q\

RAALAL Yeel : AB 418 @y sivl oirld dd AX 3.
1 N\ N S NN s A N
o 5 AC sl gl »iggn Prlosal e A 5% @ 215 AW AL ¥ A4l 92 ©.

o o Jld Ar 3 a vledl o Hiusl Brosal ol AzHi ded A4 @oudl 3 %l
o A-A1-Az wn.




A% ool 110 dbidl 2rsH 9 Bigutl il 4L 3 ¥l AA1 = A1A2 = A2A3 =

A9B 2.
As Hel AgBA AuidR vl el ¥ AB A QUi 92 9. 24 Az 1l AsQ duidR
vl el ¥ AB A PHi 998 ©9.
o i [6ig P o Q 2 AB+ 2:3:4 <1 9Rlld Ml [Qcios- 53 9.
AMAA 52 : (1) 6.5 Al couSHl PQ &1zl dd, 4:7 delidui [t 53, A 6iel 61191l
HIY oLl
(2) 2UNE uLiSHL 28l 253U HRMHE [t 520

-

() O(0, 4) €11. 0A = 10 i dq Big A el agus A s €10,

AL Yeel 1 O(0, 4) 23l
e OA =102 dd [big A 22l.
o OA- doilgis 4 M .
e OM, OM) 22l % 0 3dld adud X 24 Y i 92 9.
o AX A AX €131 % Wl A5 B
@MU 5 ¢ (1) ool Heedl adu el ddl otelr-AL elRMi »ddl [Big udl adaq
2uLsil s 1S el
(2) AB =10 3l au dadl AB eirl. O(A, 3) 211 O(B, 4) =izl &35
adan oot adal Swanidfl 2uadsi el
(3) OO0, 4) 2al. 244 adu-il slel AL [Big A Hidll adad 2Aal sl €l s
FHeAL A2 VLI HIY 60 2.




uswWL 13 : ada deilad asa

(aeur — ¢)

Ale i— 20 M50 Hidl ¥ 5 U [Qseul A 3 3 0Ll s Blvdl Yol 6§,
(1) 42 A, Bl aladl ada-l 3 a0 aga-dl agqd 120 -l vl »id? dl
agqdiadg dxAs0 wldl.
By : O(0,42) 3 mzAOB =120 .
. ew nrZe
dagddiad axAsn =—

360
22 42x42x120

n A 360
=—X 14 X 42
=22 X 84
= 1848 al. AHl.
R_ANUS 530 : (1) OA 217 OB 315 adull uaur dot Bl 8. ol agadia-dl w20
AL, ¢l dl dnl 234 dgddvist s sl
() 25 adn 2412 vdA Wsatl v 3. 0.75 uld {12, A1 e 3. 4158
AU otl 2L Wid el 5d s sail vl 3. 30 uld Hl. ool Sl A,
(3) s aduusiz aslua-d BFe siadl dous 10 A &. B2 siell sial
Rala i 5 (l+e el Raldsell otddl qdiad a~150 2lal.
() wmusas 2iux 1 BiFeni 140 ass: adud ©. ol 2lu-l R 60 A, ¢in dl 2
salsUl Sed vidR Alusa sidl a3,
B3 : Alusad 29 1 U552 @Ud dl s1Ud 2idR adal ulRe Fed a.

2], 2y 60 A, adl By = % = 30 aHl.

dell adaril wRa = 2mr = 2 X 2 X 30 = -l

1 Bifize 513 2id2 =140 X = = 26400 0.

2 sclsHl 510G 2idr = 120 X 26400 = 3168000 4.
31.68 slAl.
MU S ¢ (1) 14 A3l oueg siadl A4l saldd ol uzarll Bosts
oilacldl vl 3. 25 ula Al worot 3edl wiy.
() s gdisl 2isiel Bd-l Bl 21 L. §. Sda-l 218
udl 6 Hl. aiotl elasidl 215 ouy o8l . dl dudA sl
Yol ML Asson el %L sl sidl doits 2 Hl. asucu™i 2419 dl dd sl
Yoldl 1oL &oLsu S2g agsl.

AN 78




U/ 14 : Yresa anso
(aeur — ¢)

A8 i— 241 U5 Higl ¥ [Aseul 2w L1l 215 sluiel Yol 9.
(1) 5 A5+l asuwdld x50 550 cm? 24 WAl aga-l i 14 cm. 8 di d+ 54
a-go lal.
N N § 14 N
G3a : ], il adaddl @ 14 cm. 8. Blodl = — =7 AL
sigell asuuidly ansn = mrl
22
550 = — X 7 X1
550

[ =—=25al.
22

ed, [2 = 1r? + h? yoo..

(25)2 = (7)% + h?
h*=625-49 =576
h =24 3.

.. 1
sigd arsn =§nr2h

=l 7% 7 %24
3 7

= 1232 A3
MU S : (1) w15 gl G 24 QASGlALY 21450 12 214 20 AL, ¢y dl 9igdd ansa
slll.
(2) 25 oletsHl asauldld astsn 1256 cm? ld dl dle st dxsol Al
() 6 Al. Brwar 214 14 A GuSaal aig-l g Ylouolld 0.5 A Brosaiaion 32al
Alas 6.
Gse @ dl, gl Bl R= 6 A4, 21 G0 h = 14 L.
alesl Broul r= 0.5 Al
ollesefl vy = —
dletsd s
STR2h 62x14
gnrs "~ 4x%(0.5)3
adl otesl 2Aval 1008 ©.
ANAL 53 ¢ (1) g A 2olas aoudd a- ueldl sa asuuldld x50 361.1 cm?2 8. %l

N

sigrl Qs GausS 13 AL, el dl an veldl g G il
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